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INDUSTRIAL
PRECISION
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CINTA DE ALUMINIO
FITA DE ALUMINIO

+100°C

min. -10°C

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
C151050 8436026386576  4juminio 10mx50mm. 48 1,61

C155050 8436026386583  Aumno  50mx50mm. 6 6,16

- Aplicaciones: Tubos de refrigeracion y aire acondicionado, calefaccion, extractores, etc.
- Protege los materiales termosensibles contra dafios por calor.
- Reparacion, mantenimiento, sellado y proteccion de tuberias y conductos.

- Aplicacoes: Ideal para aplicar em tubos de refrigeracdo e ar condicionado, aquecimento, extratores, etc.
- Protege materiais termossensiveis contra danos ocasionados pelo calor.
- Reparagao, manutengao, selagem e protecdo de tubagens e condutas.

CINTA DOBLE CARA MULTIUSO
FITA DUPLA FACE MULTIUSOS
REF. Codigo EAN Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Medidas €/Ud.

C161050 8436026386590 10mx50mm. 48 2,08
C162550 8436026386606 25mx50mm. 6 5,20

- Aplicaciones: Colocacion de Moquetas, decoracion y uniones temporales de objetos.

- Aplicagoes: Para aplicacdo em alcatifas, decorago, unides temporais de objetos.

CINTA DOBLE CARA ACRILICA
FITA DUPLA FACE ACRILICA

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
C170219 8436026386613 TZpene  2mx19mm. 14 2,08 CINTA DOBLE CARA ACRILICA
L ., . L o I RUBAN DOUBLE FACE ACRYLIGUE
- Aplicaciones: Union de objetos transparentes, translicidos y de vidrio. I NASTRO DOUBLE FACE ACRILICO
- Alta adhesion en superficies lisas de cristal, baldosas, plasticos, etc. ¥ VTR BUPLA FACE EM ACRILS)

- Apropiado para uso en interiores como en exteriores.

- Aplicacdes: Unido de objetos transparentes, translicidos e de vidro.
- Alta adesao em superficies lisas de vidro, ladrilhos, plasticos, etc.
- Apropriada tanto para uso interior como exterior

Weather ]
resistant —— +45°C
min. +5°C
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CINTA ADHESIVA DE SENALIZACION
FITA ADESIVA DE SINALIZAGAO

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

C13NA3350 8436026386514 NewAmarila  33my50mm. 6 4,60
C13RB3350 8436026386521 ,o@®ana  33mx50mm. 6 4,60
C13A3350 8436026386538 Amaila  33mx50mm. 6 4,60
C13R3350 8436026386545 o2 33mx50mm. 6 4,60

ADHESIVO CAUCHO NATURAL. SENALIZACION TEMPORAL

- Aplicaciones: Marcaje de pasillos en plantas de fabricacion - Marcaje
de accesos restringidos o areas peligrosas - Marcaje de areas de trabajo -
Sefializacion en suelos y paredes - Identificacion y marcaje de objetos.

ADESIVO DE BORRACHA NATURAL. SINALIZAGAO TEMPORARIA

- Aplicagdes: Sinalizagdes de corredores em fabricas de produgao. Sinalizagoes
de acessos restringidos ou areas perigosas.-Sinalizacdes de areas de trabalho.
Sinalizagbes no chdo e paredes.-Identificagio e sinalizagao de objetos.

CINTA DE BALIZA - NO ADHESIVA

FITA DE SINALIZAGAO - NAO ADESIVA

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

C14RB20070 8436026386552 , "o@Blanca 200 mx70mm. 1 4,45
C14NA20070 8436026386569 Noo@Amaila 200mx70mm. 1 4,45

Aplicaciones:

- Sefializacion de areas no transitables o
prohibidos al paso.

- Acordonamiento de obras y lugares de
trabajo.

- Sefalizacion de zonas peligrosas.

Aplicacoes:

- Sinalizagdo de areas ndo transitaveis ou
de proibido acesso.

- Delimitagdo de acesso a obras e édreas
de trabalho.

- Sinalizagéo de areas perigosas.
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CINTA ADHESIVA REFLECTANTE
FITA ADESIVA REFLETORA

REF. Cc:)digo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.

REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
CRR3350 8436026386330 ,.f% ~ 33 metrosx50mm. 6 19,32
CRA3350 8436026386347  Amaila 33 metrosx50mm. 6 19,32
CRB3350 8436026386354 Banca 33 metrosx50mm. 6 19,32
CRAN3350 8436026386378 ,/;p;g:g:gmgg:g 33 metrosx50mm. 6 20,40
CRBR3350 8436026386361 | floaBlanca 33 metrosx 50 mm. 6 20,40

Datos Técnicos / Dados Técnicos

Soporte Adhesivo Espesor Total ~ Temp. Aplicacion Resist. Temp.
Suporte Adesivo Espessura Total Temp. Aplicagao Resist. Temp
PVC Sensible a presion 0,39 mm 10/28 C° -20 +60 C°
PVC Sensivel a pressao 0,39 mm 10/28 C° -20 +60 C°

press Max. Weather
5 sec. +60°C resistant
daa 0t

Aplicaciones: Vehiculos en general, tractores, remolques, furgones,
columnas, pilares, containers, garajes, sefiales, advertencias de seguridad,
tablon de anuncios, marcado de vallas, camiones, etc. No certificado bajo
norma UN ECE 104.

Aplicagoes: Veiculos em geral, tratores, reboques, furgonetas, colunas,
pilares, contentores, garagens, sinais, adverténcias de seguranca, quadro de
avisos, marcacoes de barreiras, etc. Nao certificado pela norma UN ECE 104.

CINTA ADHESIVA LUMINISCENTE
FITA ADESIVA LUMINESCENTE

REF. Codigo EAN Medidas ﬁ €/Unid. e
REF. Codigo EAN Medidas €/Ud. ""
CRL1025 8436026386392 10 metrosx25mm. 12 12,60 ﬁ%
Aplicaciones: Rutas de evacuacion, salidas de emergencia, pasajes E%“\‘
peligrosos, escaleras, entradas, pasillos, marcos de puertas, zocalos, "'"“'i-".':,h
marcado de interruptores, etc.
Aplicagdes: Vias de evacuagao, saidas de emergéncia, paisagens perigosas, .
escadas, entradas, corredores, caixilhos das portas, rodapés, marcacao de gy

interruptores, etc. " .
e ) ) - Alta adherencia en superficies lisas. - Alta aderéncia em superficies lisas.
En dptimas circunstancias y nunca en oscuridad total.

* Em étimas circunstancias e nunca em obscuridade total. - Hasta 8 horas de luminiscencia. - Até 8 horas de luminescéncia.
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EXPOSITORES VERTICALES

390 mm,

REF. EXPOSITOR V201

REF. Longitud
REF. Comprimento
CRR3350 33mx50mm

CRA3350 33mx50mm
CRB3350 33mx50mm
CRAN3350 33mx50mm
CRBR3350 33mx50mm

CRL1025 10mx25mm
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Color
Cor

Reflectante
Reflexivas

Reflectante
Reflexivas

Reflectante
Reflexivas

Reflectante
Reflexivas

Reflectante
Reflexivas

Luminiscente
Luminescente

o O o0 W W Ww

EXPOSITORES VERTICAIS

£
g
REF. EXPOSITOR V222
€ REF. Longitud
€ REF. Comprimento
CRBR3350 33mx50mm
CRANS3350 33mx50mm
13RB 33mx50mm
478,68 C13RB3350 X

C131N3350 33mx50mm

1700 mm.

Color
Cor

A

5
5

Reflectante
Reflexivas

Reflectante

Reflexivas

- 314,40
Sefaliz.
Senaliz.

Sefaliz.
Senaliz.

12
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by LPT.
EXPOSITORES VERTICALES
EXPOSITORES VERTICAIS
1S IS
£ £
REF. EXPOSITOR V221 REF. EXPOSITOR V225
REF. Longitud Color ﬁ € REF. Longitud Color ﬁ €
REF. Comprimento Cor € REF. Comprimento Cor €
C13R3350 33mx50mm  yooh. 12 C155050  50mx50mm  Almne 10
C13A3350 33mx50mm  Amam2 12 C151050  10mx50mm  A4mne 16
Roja/blanca 220’80 Doble Cara 31 7’62
C13RB3350 33mx50mm ogvanca 12 C162550 25mx50mm - e A 12
C13NA3350 33mx50mm Amarillainegra {2 2480 2mx50mm  Fibra Vidrio = {4

Amarela/negra
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CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE NEGRA ‘
FITA ADESIVA ANTIDERRAPANTE NEGRA

APLICACIONES: Todo tipo de superficies planas
deslizantes con peligro de caida o patinazo
como escaleras, pasillos, rampas, vehiculos, etc.
Donde el trafico de personas sea habitual.

APLICA(}()ES: Todo o tipo de superficies planas
escorregadicas e com perigo de queda ou
derrapagem, tais como escadas, corredores,
rampas, veiculos, etc.

Onde habitualmente transitam pessoas.

REF. Cddigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CANO0525 8436026384497  \°%2 5 metros x 25 mm. 12 3,37
CAN1525 8436026384503 %2 15 metrosx25mm. 12 8,61
CANO550 8436026384510 N 5metrosx50mm. 6 5,99
CAN1550 8436026384527  Neva {5 metrosx50 mm. 6 16,10

Negra

Adhesion/Adesao: 99 3% ¥+ Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: 3¢ 9¢ 3¢9 9%

Datos Técnicos / Dados Técnicos press Max. Weather

5 sec. +50°C resistant
Soporte  Adhesivo Superficie  Grano Proteccion Espesor Adherencia 24h  Temperatura ﬁ -
Suporte Adhesivo Superficie ~ Grao Protecao Espessura Aderéncia 24h  Temperatura X

10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Blanco 0,7-0,8 mm. 12N /25 mm. -5°C/+50°C
10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Branco 0,7-0,8 mm. 12N /25 mm.  -5°C/+50°C

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE TRANSPARENTE b
FITA ADESIVA ANTIDERRAPANTE TRANSPARENTE

APLICACIONES: Todo tipo de superficies planas
deslizantes con peligro de caida o patinazo
como escaleras, pasillos, rampas, vehiculos, etc.
Donde el trafico de personas sea habitual.

APLICA(}()ES: Todo o tipo de superficies planas
escorregadicas e com perigo de queda ou
derrapagem, tais como escadas, corredores,
rampas, veiculos, etc.

Onde habitualmente transitam pessoas.

REF. C(:)d?go EAN Color Med_idas ﬁ €/Unid.
REF. Caodigo EAN Cor Medidas €/Ud.
CAT0525 8436026384459 e 5 metros x 25 mm. 12 3,48
CAT1525 8436026384466 1> 15 metros x 25 mm. 12 8,95
CATO0550 8436026384473 TS 5 metros x 50 mm. 6 6,21
CAT1550 8436026384480 1@ 15 metros x50 mm. 6 16,82

Trans.

Adhesion/Adesao: 999 ¥<> Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: ¢3¢ 339

Weather
resistant

Datos Técnicos / Dados Técnicos
Soporte  Adhesivo Superficie  Grano Proteccion Espesor Adherencia 24h  Temperatura m

Suporte Adhesivo Superficie ~ Grao Protecao Espessura Aderéncia 24h  Temperatura

baaad

10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Blanco 0,7-0,8 mm. 12N /25 mm. -5°C/+50°C
10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Branco 0,7-0,8 mm. 12N /25 mm.  -5°C/+50°C

MODO DE EMPLEO: MODO DE USO:
Limpie la superficie y deje evaporar los disolventes o agentes desengrasantes Limpe a superficie e deixe evaporar os dissolventes ou agentes
utilizados durante al menos 10 minutos. desengordurantes usados durante pelos menos 10 minutos.
Cortar a medida redondeando las esquinas. Cortar a medida arredondando as esquinas.
Retirar la proteccion sin tocar la parte adhesiva. Remover a protecéo sem tocar na parte adesiva.
A Fijar la cinta sobre la superficie limpia y seca. A Fixar a fita sobre a superficie limpa e seca.
Presionar la cinta con rodillo o similar. Pressionar a fita com o rolo ou similar.
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CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE BICOLOR ‘

FITAS ADESIVAS ANTI-DERRAPANTE BICOLOR

iSENALIZACION Y SEGURIDAD EN UNA SOLA CINTA!

SINALIZAGAO E SEGURANGA NUMA SO FITA!

APLICACIONES: Todo tipo de superficies planas con peligro de caida o patinazo. Muy utilizados en
industria, almacenes, areas de trabajo, fabricas y todo tipo de establecimientos.
APLICAGOES: Todo o tipo de superficies planas com perigo de queda ou derrapagem. Frequentemente
usadas na industria, armazéns, areas de trabalho, fabricas e todo o tipo de estabelecimentos.
REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

Amarilla/Negra

CANA1050 8436026384534  amarcineos 10mx50mm. 6 11,90
CARB1050 8436026384541 Roja/Blanca 1o m x50 mm. 6 11,90

Vermelha/Branca

Adhesion/Adesao: 99 3% ¥+ Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: 3¢ 9¢ 3¢ 3¢ 9%

Datos Técnicos / Dados Técnicos

Soporte Adhesivo Superficie  Grano Proteccion Espesor Adherencia 24h  Temperatura
Suporte  Adhesivo Superficie ~ Grao Protecao Espessura Aderéncia 24h  Temperatura

10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Blanco 0,7-0,8 mm. 12N/25mm.  -5°C/+50°C
10 CPVC Acrilico Oxido Alum. 60 Papel Branco 0,7-0,8 mm. 12N /25 mm. -5°C / +50°C

Weather
resistant

daaatd

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE CONFORMABLE b

FITA ADESIVA ANTI-DERRAPANTE MANEJAVEL
iESPECIAL PARA ESCALERAS METALICAS Y SUPERFICIES IRREGULARES!

ESPECIALMENTE CONCEBIDA PARA ESCADAS METALICAS E SUPERFICIES IRREGULARES!

APLICACIONES: Su fina lamina de aluminio le permite adherirse a todo tipo de superficies rugosas e
irregulares. Muy utilizado en escaleras metalicas de almacenes y fabricas.

APLICAQ(]ES: A sua fina 1dmina de aluminio permite que esta se adira a todo o tipo de superficies
rugosas e irregulares. Frequentemente usadas em escadas metalicas de armazeéns e fabricas.

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
CAAL1025 8436026384558 HZSZ 10mx25mm. 12 16,96

Adhesion/Adesao: 3¢9 3¢ 3¢ 3% Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: ¢3¢ 3¢ 3% 9%

Datos Técnicos / Dados Técnicos

Soporte Adhesivo Superficie  Grano Proteccion Espesor Adherencia 24h  Temperatura
Suporte Adhesivo Superficie ~ Grao Protecao Espessura Aderéncia 24h  Temperatura
0,1 mm Al Acrilico Oxido Alum. 60 PET film 0,7-0,8 mm. 20N/25mm. -5°C/+50°C
0,1 mm Al Acrilico Oxido Alum. 60 PET film 0,7-0,8 mm. 20N /25 mm. -5°C/+50°C

=)

Weather
resistant

baa et

FITA ADESIVA ANTI-DERRAPANTE DE VINIL

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE DE VINILO @7

iESPECIAL PARA PIES DESCALZ0S! ESPECIAL PARA PES DESCALCOS!

APLICACIONES: Zonas deslizantes donde no se use calzado. Ideal para embarcaciones, escaleras
interiores de viviendas, vestuarios, accesos a piscinas, balnearios y hoteles, parques acuaticos. etc. No
se recomienda el contacto permanente con agua ya que puede dafiar la adherencia de la cinta.

APLICAQ@ES: Zonas escorregadicas onde nao se use calcado. Ideal para embarcaciones, escadas interiores
de viviendas, vestiarios, acessos a piscinas, balnearios e hoteis, parques aquaticos. etc. Ndo é recomendavel
usa-la quando em contacto permanente com agua pois a aderéncia da fita pode ficar danificada.

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.
CAVN1050 8436026384565 ngg 10mx50mm. 6 19,58

CAVT1050 8436026384572  1omcarenc 10mx50mm. 6 19,58
Adhesion/Adesan: 93¢ 3¢ 3% 3¢ Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: ¢3¢ 339
Datos Técnicos / Dados Técnicos

Soporte  Adhesivo Superficie  Grano Proteccion Espesor Adherencia 24h  Temperatura
Suporte  Adhesivo Superficie ~ Grao Protecao Espessura Aderéncia 24h  Temperatura
Vinilo Acrilico Relieve - Papel Blanco 0,6-0,7 mm. 20N /25 mm. -5°C/+50°C
Vinilo Acrilico Relevo - Papel Branco 0,6-0,7 mm. 20N /25 mm. -5°C / +50°C

53 | IPT Catalogo General | CINTAS




IPT INDUSTRIAL ®
PRECISION I A I
TOOLS

by LPT.

NUEVAS CINTAS ANTIDESLIZANTES PARA ZONAS 0SCURAS %
NOVAS FITAS ANTI-DERRAPANTES PARA ZONAS ESCURAS \)7

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE FLUORESCENTES
FITA ADESIVA ANTI-DERRAPANTE FLUORESCENTE

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CAF0550 8436026385159  fioccone 5mx50mm. 6 19,46

CAF0525 8436026385166  ['o°°" 5mx25mm. 12 10,11

Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasdo: 399 %3%

Adhesion/Adesdo: 393 ¥+
‘ZSI éa ‘ @I ressart

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE BANDA LUMINISCENTE
FITA ADESIVA ANTI-DERRAPANTE FAIXA LUMINESCENTE

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CALU0550 8436026385135  [omnccene.  5mx50mm. 6 15,49

Adhesion/Adesao: 99 3% ¥+ Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: 3% 999+

press Max. Weather
5 sec. +50°C| | || [0 | resis tant
‘‘‘‘‘

CINTA ADHESIVA ANTIDESLIZANTE BANDA REFLECTANTE
FITA ADESIVA ANTI-DERRAPANTE FAIXA REFLETORA

REF. Codigo EAN Color Medidas ﬁ €/Unid.
REF. Codigo EAN Cor Medidas €/Ud.

CAREO0550 8436026385142  noccome  5mx50mm. 6 12,67

Adhesion/Adesao: 393 Resistencia Abrasion/Resisténcia Abrasao: 9¢ 9995

press Max. ? Weather
5 sec. +50°C resistant x
AAAAA LTS EEIWAS
ANTIBEELITANTES
AL BAAERLY 7 SEERAY

II 8 n
PR

TIRAS ADHESIVAS ANTIDESLIZANTES PARA BANERAS
TIRAS ADESIVAS ANTI-DERRAPANTES PARA BANHEIRAS

REF. Codigo EAN Descripcion €/Unid.
REF. Codigo EAN Descrigao €/Ud.
6 x tiras antideslizantes de 38x2cms. 4.61

CAB38020 8436026385609 6 x tiras anti-derrapantes de 38x2cms.
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EXPOSITORES VERTICALES CINTA ANTIDESLIZANTES

REF. EXPOSITOR V11 0

REF. Longitud Color

REF. Comprimento Cor
CAN1550 15mx50mm  Neg
CAN1525 15mx25mm  Nev'a
CAN0550 5mx50mm |9

CANO0525 5mx25mm  Negra

Negra

14
12
24

REF. EXPOSITOR V112

REF.
REF.

CAN1550
CAT1550
CAN1525
CAT1525
CANO0550
CATO0550
CANO0525
CATO0525

EXPOSITORES VERTICAIS FITA ANTI-DERRAPANTE

Color
Cor

Negra
Negra

Transp.
Transp.

Negra
Negra

Transp.
Transp.

Negra
Negra

Transp.
Transp.

Negra
Negra

Transp.
Transp.
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1700 mm.

o o N N w »~ [
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REF. EXPOSITOR V111 ]

REF. Longitud Color ﬁ €
REF. Comprimento  Cor €
CAT1550 15mx50mm  Tah 7
CAT1525 15mx25mm |nh- 14
401,08

CATO0550 5mx50mm  Transe {2

Transp.

CAT0525 5mx25mm  Transp. 24

Transp.

393,18
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EXPOSITORES VERTICALES CINTA ANTIDESLIZANTES
EXPOSITORES VERTICAIS FITA ANTI-DERRAPANTE

£ £
S £
M @
REF. EXPOSITOR V113 REF. EXPOSITOR V114
REF. Longitud Color ﬁ € REF. Longitud Color ﬁ €
REF. Comprimento Cor € REF. Comprimento Cor €
CAN1550 15mx50mm  Neg2 7 CANA1050 10mx50mm Amarianeora 4
CANO0550 5mx50mm  no%@ 12 35118 CARB1050 10mx50mm . foablanca 4
CARB1050 10mx50mm , fidablanca 7 ’ CAF0550  5mx50mm Fluoresc. 6
CANA1050 10mx50mm nggg:g;ggg;g 7 CAF0525  5mx25mm Fluoresc. 6
CALUO0550 5mx50mm  Lumnisc. g 609,94

Luminisc.
CAREO0550 5mx50mm oioare g
CAVN1050 10mx50mm  Neg2
CAVT1050 10mx50mm |/
CAAL1050 10mx50mm  Aumine
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CINTA DE SILICONA - AUTOVULCANIZABLE

FITA DE SILICONE - AUTO-VULCANIZAVEL

| CINTA DE SILICON

ity (| ™™

ASTBISEIE  WASERAY

31 cms

e SEM ADESIVO

* SELAGEM HERMETICA )
« APLICAVEL INCLUSIVE COM: SUJIDADE, HUMIDADE, OLEOS, ETC. gontiene 24 Unidades Presentacion en Blister
: :g"(;’f:h'l"}'é‘“’ﬂ- Contem 24 Unidades Apresentacio em Blister

Resiste hasta 260° C Aisla hasta >1.000 V Sellado hermético al instante Sellado de fugas con presion
Resiste até 260° C Isola até >1.000 V Selagem hermética imediata Selagem de fugas com pressao

RESISTENTE A CONDICIONES EXTREMAS

«-60° 2 260° C. REF. Tamano Color €
e+de1.000V REF. Tamanho Cor €
* Resiste Aceites, Acidos, Disolventes, Salitre, Rayos UV, Altas Temperaturas. CSNE325 3m. x 25mm. 6,91 €
* Aplicable bajo el agua.
CSRO325 3m. x 25mm. 6,91 €
IMPRESCINDIBLE PARA:
* FONTANEROS: Fugas liquidos. (Reparacion mangueras y tuberias) CSTR325 3m. x 25mm. :- 6,91 €
* ELECTRICISTAS: Aislamiento y proteccion de cables.
» MECANICOS: Reparaciones en general. CSAZ325 3m. x 25mm. 6,91 €
* MARINA: Aplicaciones de fijado y sellado.
« AUTOMOCION: Reparacién de manguitos, etc. CSBL325 3m. x 25mm. 6,91 <
CSAM325 3m. x 25mm. 6,91 €
RESISTENTE A CONDI(}()ES EXTREMAS
«-60° a 260° C. CSVE325 3m. x 25mm. 6,91 €
- de 1.000 . CSNA325 3m. x 25mm. 6,91 €

* Resistente a 6leos, dcidos, dissolventes, salitre, raios UV, altas temperaturas.
e Aplicavel mesmo debaixo de agua.

IMPRESCINDIVEL PARA:

* CANALIZADORES: Fugas liquidos. (Reparagdes em mangueiras e tubagens)
» ELETRICISTAS: Isolamento e protecdo de cabos.

» MECANICOS: Reparag0es em geral.

* MARINA: Aplicagdes de fixagdo e vedagao (selagem).

« INDUSTRIA AUTOMOVEL: Reparacdo de manguitos, etc.
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INDUSTRIAL
PRECISION I A I

TOOLS byLPT

= iREPARA
Sin. x 51, 35 4 TODO TIPO DE
: 2 Som x 1276 HERRAMIENTAS!
1‘ iUSELO EN REPARA

40 mm.

CANALIZAZAOES!
Tubagens, PVG, etc.

FONTANERIA!
. ] TODO TIPO DE
| REPAIR WRAP! Tuberias, PVC, €ft.  FERRAMENTAS!
‘ USE-O EM

RESISTENTE
AL AGUA MADERA
Alta presion MADERA
Hasta 150 psi
RESISTENTE A AGUA
Alta pressao
Até 150 psi PI_éETIEI:l
PLASTICO
De - 45° MET
METAL

Hasta / Até + 150°

020800600

140 mm.

DESPORTES TUBAGENS INDUSTRIA FERRAMENTS
AUTOMOVEL

REF Cddigo EAN Medida PVP.
REF. Cadigo EAN Medida PVP.

2447 8436026382752 6 x 127cms.

Cinta reparadora de fibra de vidrio
-50° C a 150° C de temperatura constante
Aislante > 1000V
* Fita reparadora de fibra de vidro
e -50° C a 150° C de temperatura constante
e |solante > 1000V

i3 SENCILLOS PASOS!
3 SIMPLES PASSOS!

58 cms.

LIMPIEZA SUMERGIR LA
Y LUJADD VENDA EN AGUA CON FIRMEZA

LIMPEZA SUBMERGER ENROLAR COM
E LIXADD LIGADURA EM AGUA FIRMEZA

* Comprando 300 €/netos Unicamente en Raptor Wrap (Ref. 2447 y 2480).
Precio venta expositor vacio 70 €/netos.

* Comprando 300 €/liquidos Unicamente em Raptor Wrap (Ref. 2447 e 2480).
Preco venda expositor vazio 70 €/liquidos.

—

ENDURECE

REF. EXPOSITOR 2447TVDQ

COMO ELL HIERRO
ENDURECE COMO D FERRO
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IPTINDUSTRIAL
PRECISION I A I
TOOLS

e IREPARA
L 25in. 1 .
C U 1 ERRAMIENTAS:
iUSELO EN
. 1 ¢ FONTANERIA! . REPARA
. REP Al 1 £ Tuberias, PVC, ete. 2O/ TIPO DE
! RIWRAP S LG FERRAMENTAS!
' ‘ USE-O EM
: CANALIZAGCOES!
- Tubagens, PVG, etc.

RESISTENTE
AL AGUA

MADERA

Alta presion MADERA

Hasta 150 psi

RESISTENTE A AGUA
Alta presséo

Até 150 psi F'LéETII:I:I
PLASTICO

De - 45° METAL
Hasta / Até + 150° METAL

V0000 CQ

140 mm.

ER
= F) aﬁ‘a i
1N — DE
EREFE L“'._Eh“—E;—qu_

DESPORTES TUBAGENS INDUSTRIA FERRAMENTS
AUTOMOVEL

REF Cddigo EAN Medida PVP.
REF. Cadigo EAN Medida PVP.

2447 8436026382752 6 x 127cms. 10,03 €

Cinta reparadora de fibra de vidrio
-50° C a 150° C de temperatura constante
Aislante > 1000V
* Fita reparadora de fibra de vidro
e -50° C a 150° C de temperatura constante
e |solante > 1000V

i3 SENCILLOS PASOS!
3 SIMPLES PASSOS!

SUMERGIR LA
Y LUJADD VENDA EN AGUA CON FIRMEZA

LIMPEZA SUBMERGER ENROLAR COM
E LIXADD LIGADURA EM AGUA FIRMEZA

* Precio venta expositor vacio 35 €/netos.
* Preco venda expositor vazio 35 €/liquidos.

e —— REF. EXPOSITOR 2447Q1

ENDURECE

COMO EL. HIERRO
ENDUREDE SOMG 5 FERS




INDUSTRIAL
PRECISION
TOOLS

™ 4
RAPRPTOR

WA P
v

RESISTENTE
AL AGUA
Alta presion
Hasta 150 psi
RESISTENTE A AGUA

Alta pressao
Até 150 psi

De - 45°
Hasta / Até + 450°

REF. Cadigo EAN Medida
REF. Cddigo EAN Medida

2480 8436026383230 9 x 200cms.

CIENTOS DE APLICACIONES

&) ‘> (&)

J) (6>

MOTOR CALEFACCION CHIMENEAS TUBOS. DE FONTANERIA AUTOMOCION
AGLIA : ESCAPE

MOTOR ARQUECIMENTO  CHAMINES TUBOS DE CANALIZAGOES  INDUSTRIA
AGUA ESCAPE AUTOMOVEL

i3 SENCILLOS PASOS!
5 > e

r A

LIMPIEZA SUMERGIR ENROLLAR
Y LIJADO LA VENDA [={m] ]
EN AGUA FIRMEZA
LIMPEZA SUBMERGER ENROLAR COM
E LIXADO LIGADURA FIRMEZA
EM AGUA
ENDURECE

COMO ELL HIERRODO

RaptorWrap es una malla de fibra de vidrio de alto
grado que junto a una resina especial que se activa
mediante agua crea uniones increiblemente fuertes
para reparar casi cualquier cosa, incluyendo
tuberias de PV.C. Su proyecto de reparacion, estara
listo en pocos minutos.

RaptorWrap é uma fita de fibra de vidro de alta
qualidade com uma resina especial que é resistente
a agua, incrivelmente forte e repara quase tudo,
incluindo tubos de PVC. O projeto de reparacéo,
estara pronto em poucos minutos:
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SOLDADURA EN FRIO o NDUSTRIA

PR U

LA MEJOR SOLDADURA EN FRIO DEL MUNDO
A MELHOR SOLDADURA EM FRI0 DE TODO 0 MUNDO

CARACTERISTICAS

- SOLDADURA JB WELD. Es una resina epéxica /acero liquido, que forma una unidn resistente como el

acero. Resulta resistente al agua, gasolina, quimicos y 4cidos. Es una alternativa sencilla a la soldadura
orid eléctrica, soldadura con soplete y soldadura con latdn.

rong - Puede ser taladrado, roscado, lijado, pintado, limado, mecanizado...
i - Consiga las mejores uniones en diversos materiales: Hierro, acero, aluminio, laton, cobre, bronce, estafio,
madera, porcelana, ceramica, marmol, fibra de vidrio, cemento, algunos plasticos (PVC)...
- ala - Resistencia a la traccion 278 kg/cm?.
=

- Temperatura maxima 287,78°C
- Soldadura al 100%: 15 horas.
- Tiempo de secado de 4 a 6 horas.

CARACTERISTICAS

- SOLDADURA JB WELD. E uma resina epxi /ferro liquido, que forma uma unido resistente com o aco.
Resulta ser resistente a agua, gasolina, quimicos e acidos. E uma alternativa simples a soldadura elétrica,
soldadura com magarico e soldadura com latao.

- Pode ser perfurada, roscada, lixada, pintada, limada, maquinada, etc.

- Consiga as melhores unides em diversos tipos de material: Ferro, ago, aluminio, latdo, cobre, bronze,
estanho, madeira, porcelana, ceramica, marmore, fibra de vidro, cimento, alguns plésticos (PVC), etc.

- Resisténcia a tragdo 278 kg/cm2.

- Temperatura méaxima 287,78°C

- Soldadura al 100%: 15 horas.

- Tempo de secagem de 4 a 6 horas.

i

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.

Metal - Waod - Plastic  Tie - PYC - Ceramic - Fiberglass - Concrete & Mave REF. Cont. Lig. €/Ud.

(211 02 204 Tubes 7265 s68gr 6 7169
Codigo UPC: 043425726551

LA MEJOR SOLDADURA EN FRIO DEL MUNDO

(TAMANO INDUSTRIAL 2 x 141,80 gr.)

A MELHOR SOLDADURA EM FRI0 DE TODO 0 MUNDO

(TAMANHO INDUSTRIAL 2 x 141,80 g)

CARACTERISTICAS

- Tiempo de secado de 4 a 6 horas.
- Soldadura al 100%: 15 horas. Steel Reinloreed Epory
- Puede ser taladrado, roscado, lijado, pintado, limado, mecanizado. .. J-B WELB
- Resistencia a la traccién 278 kg/cm?. ey i

- Temperatura méaxima 287,78°C '

CARACTERISTICAS

- Tempo de secagem: de 4 a 6 horas.

- Soldadura a 100%: 15 horas.

- Pode ser perfurada, roscada, lixada, pintada, limada, maquinada, etc
- Resisténcia a tragdo 278 kg/cm2.

- Temperatura méaxima 287,78°C REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Lig. €/Ud.
7280 1418¢gr 6 23,84

Codigo UPC: 043425072801 0l ey

T B0 g 15

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA
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SOLDADURA EN FRIO
+ BARRA ARREGLATODO

SOLDADURA EN FRIO INMEDIATA
SOLDADURA EM FRIO IMEDIATA

CARACTERISTICAS

- JB kwik es la alternativa de curado més rapida en comparacion con la soldadura JB (J-B Weld). Ideal para
reparaciones rapidas JB Kwik cura en tan solo 4 minutos. Contiene 2 tubos uno con resina epdxica /acero
liquido y el otro endurecedor.

- Consiga uniones inmediatas en diversos materiales: Hierro, aluminio, acero, latdn, cobre, bronce, estafio,
madera, porcelana, ceramica, marmol, cemento, fibra de vidrio, algunos plasticos (PVC), vidrio. ..

- Tiempo de secado: 4 minutos.

- Resistencia a la traccidn: 150 kg/cm?2.

- Temperatura méxima: 150°C

- Soldadura al 100%: 4 horas.

- Puede ser taladrado, roscado, lijado, pintado, limado, mecanizado. ..

CARACTERISTICAS

- JB kwik é a alternativa de curado mais rapida quando comparada com a soldadura JB (J-B Weld). Ideal para
reparacdes rapidas JB Kwik cura em apenas 4 minutos. Contém 2 tubos um com resina epdxi /aco liquido e o
outro endurecedor.

- Consiga unides imediatas em diversos tipos de material: Ferro, ago, aluminio, latdo, cobre, bronze, estanho,
madeira, porcelana, ceramica, marmore, fibra de vidro, cimento, alguns plasticos (PVC), vidro, etc.

- Tempo de secagem: 4 minutos.

- Resisténcia a tragdo: 150 kg/cm2.

- Temperatura méxima: 150°C

- Soldadura a 100%: 4 horas.

- Pode ser perfurada, roscada, lixada, pintada, limada, maquinada, etc.

SOLDADURA EN FRIO INMEDIATA

(TAMANO INDUSTRIAL 2 x 141,80 gr.)

SOLDADURA EM FRIO IMEDIATA

TAMANHO INDUSTRIAL 2 x 141,80 gr.)

CARACTERISTICAS

- Tiempo de secado: 4 minutos.

- Soldadura al 100%: 4 horas.

- Puede ser taladrado, roscado, lijado, pintado, limado, mecanizado. ..
- Resistencia a la traccion: 150 kg/cm?.

- Temperatura méaxima: 150°C

CARACTERISTICAS

- Tempo de secagem: 4 minutos.

- Soldadura al 100%: 4 horas.

- Pode ser perfurada, roscada, lixada, pintada, limada, maquinada, etc.
- Resisténcia a tragdo: 150 kg/cm2.

- Temperatura méaxima: 150°C

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Liq. €/Ud.

1270 1418gr 6 23,84
Caodigo UPC: 043425072702
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INDUSTRIAL
T o] T —
TOOLS

World's
Strongest
Bond

KwikWeld

Mbztal - Wood - Plastic « Tibe - FYC - Ceramic - Fiberglacs - Concrete & Mose
CRUTHR AR CRUFL [ Al ST RTLET O MY M MARAR
W SERLLPWTE M RACK PANEL O ABTHIRAL LA

(211 oz, (284 gi Tubes.

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Lig. €/Ud.

1216 568gr 6 1,69
Cadigo UPC: 043425072764

”

Ouick-Seting Cold Weld

J-B KWIK

Aectogera ra e Sotificacen Ripids

‘ (13 (141.8) e iner

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA




MASILLA BICOMPONENTE IP‘r PRECISION:
TOOLS

MASILLA BICOMPONENTE PARA METAL
MASSA BICOMPONENTE PARA METAL

CARACTERISTICAS
World's - Kwik Steel es una masilla de rgsina epoxica refprzada con acero que se mezcla manualmente. No se ox_ida yreparao
Strongest reconstruye rapidamente cualquier metal. Después de mezclarse, forma un compuesto de polimero de nivel industrial
Bond que puede moldearse en diversas formas o usarse para construir, sellar y reparar componentes de metal.

- Se fija en 3 a 5 minutos, y después de 60 minutos Kwik Steel se puede perforar, taladrar, mecanizar, lijar, limar e
incluso pintar.

- Materiales: Acero inoxidable, aluminio, hierro, cobre, bronce, latdn. ..

- Aplicaciones: Carcasas de metal, piezas de maquinas, roscas estropeadas, dafios causados por el oxido, tuberias
con pérdidas. ...

CARACTERISTICAS
- A Kwik Steel é uma massa de resina epdxi reforcada com ago que se mistura manualmente. Nao oxida e repara ou

Easyto Use

S Ry reconstréi rapidamente qualquer metal. Depois de misturado, forma um composto de polimero de nivel industrial que

+Aluminum ﬁf pode ser moldado em diversas formas ou usado para construir, selar e reparar componentes de metal.

:mﬁm HE - Fixa-se em 3 a 5 minutos, e posteriormente 60 minutos, A Kiwik Steel pode ser perfurada, perfurada, maquinada,

,,:mm:m“ Steel ﬂ' lixada, limada e até pintada.

Great For: - Materiais: Aco inoxidavel, aluminio, ferro, cobre, bronze, latéo, etc.

-w - Aplicagdes: Carcacas de metal, pecas de maquinas, roscas danificadas, danos causados por dxido, tubagens com
oy perdas, etc.

mﬂm h?:em: 'ﬂ'!

Sll'lmd reads REF. Cont. Neto €/Unid.

- ust Damage REF.  Cont.Lig. 3 ew

1267 57 gr 6 10,15
Cadigo UPC: 043425726759

et Wi T o |57 geasa)

MASILLA BICOMPONENTE PARA FUGAS DE LiQUIDOS
MASSA BI-COMPONENTE PARA FUGAS DE LiQuIDOS

. World's
CARACTERISTICAS ! Strongest
- Water Weld tapa o sella practicamente todo lo que gotea. Rellena agujeros y grietas y repara casi todo lo que esta roto. Bond

- Una vez seco (60 minutos) se podra perforar, taladrar, mecanizar, lijar limar, e incluso pintar.

- No altera el agua potable

- Antes de aplicarlo, aseglrese de que la zona que quiere reparar este aspera y limpia.

- Materiales: Fibra de vidrio, plastico PVC, cobre, hierro, aluminio. ..

- Aplicaciones: Cafierias, tanques de combustibles, bafieras, duchas, desagiies, barcos, tanques de agua potable. ..
- Cura debajo del agua.

- Indispensable en todas las fontanerias.

CARACTERISTICAS

- AWater Weld tapa ou veda praticamente todo o tipo de gotejamento. Enche orificios e gretas, reparando quase tudo

- 0 que estiver danificado.

- Uma vez seca (60 minutos) pode-se furar, brocar, maquinar, lixar, limar e inclusive pintar.

- Nao altera a 4gua potavel.

- Antes de aplica-la, averiguar se a area que vai ser reparada esta aspera e limpa.

- Materiais: Fibra de vidro, plastico PVC, cobre, ferro, aluminio, etc.

- Aplicagdes: Condutas, depdsitos de combustiveis, banheiras, duches, esgotos, barcos, depdsitos de dgua potével, etc.
- Cura debaixo de dgua. «0il, G;I m&:
- Indispensavel em todo tipo de canalizagdes. i

Spedally Formulated
qufxypuuy

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Lig. €/Ud.

1211 57 gr 6 10,15
Cadigo UPC: 043425072771
CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA
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MASILLA BICOMPONENTE IPT PRE CISTONs
TOOLS

A

MASILLA BICOMPONENTE PARA MADERA
MASSA BICOMPONENTE PARA MADEIRA

CARACTERISTICAS

- Kwik Wood especialmente disefiada para reparar y restaurar madera fécil y rdpidamente. Después de mezclar,
forma un compuesto de polimero que adquiere la misma densidad que la madera.

- Tanto para aplicaciones en exteriores como en interiores

- No contiene disolventes, no se pudre, no encoge, agrieta ni desprende

- Después de 60 minutos se podra perforar, taladrar, mecanizar, lijar, limar e incluso pintar.

- Aplicaciones: Ventanas, marcos de puertas, grietas, nudos en madera, rayones, marcas de gubias, dafios de
polillas, agujeros de tornillos pasados. ..

CARACTERISTICAS

- A Kwik Wood foi especialmente concebida para reparar e restaurar madeira de forma fécil e rapida. Uma vez
misturada, forma um composto de polimero que adquire a mesma densidade que a madeira.

- Apropriada para aplicacdes tanto no interior como exterior.

- Nao contém dissolventes, ndo apodrece, encolhe, greta nem se desprende.

- Apds (60 minutos) pode-se furar, brocar, maquinar, lixar, limar e inclusive pintar.

- Aplicagdes: Janelas, caixilharia de portas, gretas, nés na madeira, riscos, marcas de goivas, danos por traga,
orificios por parafusos aplicados, etc.

REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Liq. €/Ud.

1251 28 gr 6 10,15
Cadigo UPC: 043425072573

MASILLA BICOMPONENTE PARA PLASTICOS
MASSA BICOMPONENTE PARA PLASTICOS

CARACTERISTICAS

- Kwik Plastik disefiada para una répida fijacion, formando una adherencia duradera en la mayoria de
plésticos. Después de mezclarla, forma un compuesto de polimero que se puede moldear, estirar o utilizar casi
cualquier cosa hecha de plastico rigido o semiflexible.

- Fija en 20 - 25 minutos fnﬁﬂﬁ#
- Aplicaciones: Plastico rigido y semiflexible, tuberias ABS, PVC, CPVC, parachoques y accesorios para o — & j:":r
automavil, piezas de fibra de vidrio, ldminas protectoras de vinilo. ... | —

= S m:m'chm &
- Atencion: No vélida para plasticos flexibles como polietileno, polipropileno, politetrafluoruroetileno (Teflén). H::_“ e

= Banad, Flatmy Wem '
CARACTERISTICAS « i o Sk i |
- A Kwik Wood foi concebida para uma répida fixagao, formando uma aderéncia duradoura com a maioria dos by e | 3
plésticos. Depois de misturada, forma um composto de polimero que pode ser moldado, esticado ou utilizado =
em praticamente qualquer coisa fabricada em plastico rigido ou semi-flexivel. ’ .
- Fixa em 20 - 25 minutos F 4
- Aplicagdes: Pléstico rigido e semiflexivel, tubagens ABS, PVC, CPVC, para-choques e acessorios para E ¥

automével, pegas de fibra de vidro, [dminas protetoras de vinil, etc.

- Atencdo: Nao apta para aplicacdo em plasticos flexiveis, tais como polietileno, polipropileno,
politetrafluoroetileno (Teflao).
REF. Cont. Neto ﬁ €/Unid.
REF. Cont. Lig. €/Ud.

g ;.\3“'
1231 57 gr 6 10,15 e SV s o 157 gy e

Cadigo UPC: 043425072375

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA
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LA MEJOR SOLDADURA EN FRiO DEL MUNDO
A MELHOR SOLDADURA EM Fn'i'é""-

NUEVA GAMA DE EPQ)g
NOVA GAMA DE EPOX;s

REF. 50112 (MULTI APLICACION / APLICACOES MULTIPLAS)

¢ Epoxy multiaplicacion de secado rapido. Fija en 5 minutos y seca en 1 hora.
e Aplicaciones Ceramica,vidrio, madera, tejas y la mayoria de plasticos.
e Secado color claro.

¢ Sin desperdicios de producto, con tapén exclusivo para no ensuciarse.
e (76 unds.

e Epdxi de aplicacdes miltiplas de secagem réapida. Fixa em 5 minutos e seca em 1 hora.
e Aplicavel em ceramica, vidro, madeira, telhas e na maioria dos plasticos.
 Depois de seca fica de cor clara.

e Sem desperdicios de produto, com tampa exclusiva para nao se sujar.
e (76 uds.

PV.P.: 10,04€/und

* REF. 50176 (REFORZADO DE ACERO / REFORGADO COM ACO)

¢ Epoxy reforzado de acero de secado rapido. Fija en 6 minutosy secade 4 a6
horas.

e Para trabajos en multiples superficies.
e |deal para: Automocion, fontaneria, marina, trabajos domésticos....
¢ Secado color gris.

¢ Sin desperdicios de producto, con tapdn exclusivo para no ensuciarse.
e (76 unds.

e Sem desperdicios de produto, com tampa exclusiva para ndo se sujar. Fixa em 6
minutos e seca entre 4 e 6 horas.

e Para trabalhos em miltiplas superficies.

e |deal para: Inddstria automovel, canalizadores, marina, trabalhos domésticos, etc
e Depois de seca fica de cor cinzenta.

e Sem desperdicios de produto, com tampa exclusiva para nao se sujar.

e (76 uds.
| PV.P.: 10,04€/und.

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA
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LA MEJOR SOLDADURA EN FRIO DEL MUNDO
A MELHOR SOLDADURA EM FRIO

NUEVA GAMA DE EPOX /s
NOVA GAMA DE EPGy/g

REF. 50132 (SOLDADURA DE PLASTICO / SOLDADURA DE PLASTICO)

e Epoxy multiaplicacion de secado rapido. Fija en 5 minutos y seca en 1 hora.

¢ Aplicaciones: Composites y mayoria de plasticos duros, ABS, fibra de vidrio, PVC,
vidrio y vinilo.

¢ Secado transparente.

¢ Sin desperdicios de producto, con tapén exclusivo para no ensuciarse.

e (76 unds.

e Aplicagfes multiplas de epoxi de secagem répida. Fixa em 5 minutos e seca em 1 hora.

e Aplicagbes: Compdsitos e a maioria dos plasticos duros, ABS, fibra de vidro, PVC, vidro
e vinil.

e Secagem transparente.

e Sem desperdicios de produto, com tampa exclusiva para nao se sujar.

e (76 uds.
| PV.P.: 10,04€/und.

~ REF. 50133 (ESPECIFICO PARA PLASTICOS / ESPECIFICAMENTE PARA PLASTICOS)

agsafﬁﬁaﬁa;; ;

UPC: 043425501325

e Estructura de alta resistencia adhesiva. Fija en 15 minutos y se puede usar en 60
minutos.

® |deal para automocion OEM ademas de homologado y aprobado para los paneles de los
camiones.

® Aplicaciones: Rellenar grietas y agujeros, sustituto de adhesivos para plésticos y todo
tipo de reparaciones en general.

e Secado color verde

* Trabajos sobre materiales compuestos por fibra de carbono y termoestables,
termoplasticos, metales recubiertos, piedra...

* Sin desperdicios de producto, con tapén exclusivo para no ensuciarse. B::‘:?’

e (76 unds. 5'-;1':"11“*-

° Esftruitura de alta resisténcia adesiva. Fixa em 15 minutos e pode ser usada em 60
minutos.

* |deal para inddstria automével (OEM). Esta também homologado e aprovado para uso %
nos painéis dos camides. ;

e Aplicacdes: Encher gretas e orificios, substituto de adesivos para plasticos e todo o tipo e
de reparacdes em geral. %@E

* Depois de seco fica de cor verde Sl

* Trabalhos sobre materiais compostos por fibra de carbono e termocurados, M—-
termoplasticos, metais revestidos, pedra, etc I

e Sem desperdicios de produto, com tampa exclusiva para nado se sujar. NOMESS AP
e (76 uds. = !
| PV.P.: 10,04€/und.

UPC: 043425501332
CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA
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FIJADOR DE ROSCAS

D Llb il

N U

FIJADOR DE ROSCAS ALTA RESISTENCIA

RESISTENCIA

RESISTENCIA ALTA
VISCOSIDAD
VISCOSIDADE 2.475m Pa.§
T MAXIMA
T° MAXIMA 150°C
TAMANO MAX_ ROSCA -
TAMANHO MAX ROSCA
qm -
* WD
A-LOCK
¥ s '.
REF. ml. ﬁ €/Unid.
REF. ml. €/Ud.
27106 6m. 6 6,96
Codigo UPC: 043425271068
CARACTERISTICAS

- |deal para aplicaciones industriales y pesadas.

- Especialmente apropiado para bloquear tornillos permanentemente.

- Bloquea incluso en areas de vibracion.

- Precisa de herramientas especiales o esfuerzos extras, para su
deshbloqueo.

- Para todo tipo de metales y capaz de tolerar aceites industriales.

CAMPOS DE APLICACION

- Balancin de valvulas, tornillos y tuercas, anclajes,
sujetadores y bujes, tornillos pasados, dispositivos
sensibles a vibracion.

FIJADOR DE ROSCAS JB-WELD

- Es superior a los aparatos mecanicos convencionales, dado
que aseguran un total apriete, evitando asi que las uniones
se debiliten ante golpes, caidas, vibraciones... manteniendo
siempre las mejores condiciones de unidn, los bloqueadores de
roscas sellan las roscas para evitar fugas y prevenirlas ante el
oxido y la corrosidn.

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA

FIXADOR DE ROSCAS DE ALTA RESISTENCIA

i il
2 ) 2 e
CLOE CAF

PERMA-LOCK

Srengih

Hagh .
THREADLOCKER e

Ty

THREADLOCKER

REF. ml. ﬁ €/Unid.
REF. ml. €/Ud.
21136 36 ml. 6 28,81

Cadigo UPC: 043425271365

CARACTERISTICAS
- |deal para aplicagdes industriais e pesadas.

- Especialmente adequado para bloquear parafusos de forma permanente.

- Bloqueia inclusive em areas de vibragao.

- Necessita de ferramentas especiais ou reforcos adicionais, para que se

possa desbloquear.
- Para todo tipo de metais, capaz de tolerar 6leos industriais.

CAMPOS DE APLICAGAD

- Balancim de vélvulas, parafusos e porcas, ancoragens, fixadores
e buchas, parafusos passados, dispositivos sensiveis a vibragao.

FIXADOR DE ROSCAS JB-WELD

- E superior aos aparelhos mecanicos convencionais, visto
que assegura um aperto total, evitando assim que as unioes
se debilitem quando expostas a impactos, quedas, vibragdes,
etc. Mantendo sempre as melhores condiches de unido, os
bloqueadores de rosca selam as roscas para evitar fugas e
prevenir 0 oxido e a corrosao.
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FIJADOR DE ROSCAS IPT LNI{)EUCSRS'IIQ(I)AF‘IL
TOOLS

e,

FIJADOR DE ROSCAS RESISTENCIA MEDIA

maii— = FIXADOR DE ROSCAS DE RESISTENCIA MEDIA

@ =-

W

PERMA-LOCK

REF. ml. €/Unid. REF. ml. €/Unid.
REF. ml. ﬁ €/Ud. REF. ml. ﬁ €/Ud.
24206 6ml. 6 6,96 24236 ml. 6 28,81
Codigo UPC: 043425242068 Codigo UPC: 043425242365
CARACTERISTICAS CARACTERISTICAS
- |deal para fijaciones de hasta M24, que tengan ligeras peliculas - |deal para fixacdes de até M24, que possuam filmes finos de
de aceite de motor, anticorrosivos y aceites de corte. 6leo do motor, anticorrosivos e 6leos de corte.
- Evita que las uniones se suelten en sitios de vibracidn. - Evita que as unides se soltem em pontos expostos a vibragoes.
CAMPOS DE APLICACION CAMPOS DE APLICAGAD
- Balancin de valvulas, tornillos y tuercas, anclajes, - Balancim de valvulas, parafusos e porcas, ancoragens,
sujetadores y bujes, tornillos pasados, dispositivos fixadores e buchas, parafusos passados, dispositivos
sensibles a vibracion. sensiveis a vibragao.

CALIDAD / QUALIDADE: Made in USA
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